
ПОСТАНОВА  

Вченої ради Тернопільського національного педагогічного університету 
імені Володимира Гнатюка 

від 23 грудня 2024 р. 

«Про роботу студентського самоврядування університету та відділу у справах молоді і 
перспективи активізації молодіжного руху університету» 

 
Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. голови студентського уряду Назарія Жукова 

та  в.о. начальника відділу у справах молоді Ольги Логвись, Вчена рада констатує, що робота 
з молоддю в ТНПУ здійснюється концептуально та відповідно до моделі поетапного зростання 
особистості майбутнього фахівця в системі виховання закладів вищої освіти. Роботу з 
молоддю в університеті координує відділ у справах молоді у співпраці зі студентським 
самоврядуванням відповідно до чинного законодавства України, Стратегії розвитку освітньої, 
наукової та інноваційної діяльності ТНПУ на 2015–2025 роки, Концепції роботи з молоддю 
ТНПУ, Порядку організації інклюзивного навчання у закладах вищої освіти, Стратегії 
забезпечення ґендерної рівності у ТНПУ на 2024–2030 рр., Кодексу академічної доброчесності 
нашого університету та інших нормативно-правових документів ТНПУ. Студентське 
самоврядування у своїй діяльності керується чинним законодавством України, нормативно-
правовими актами Міністерства освіти і науки України, Статутом ТНПУ та Положенням про 
студентське самоврядування в ТНПУ.  

Робота відділу у справах молоді в університеті здійснюється за різними напрямками: 
культурно-масові події, національно-патріотичне виховання, психологічна підтримка та 
охорона здоров’я, моніторинг та врегулювання конфліктних ситуацій, запобігання та протидія 
булінгу, популяризація необхідності дотримання принципів академічної доброчесності, 
інформативно-іміджева та волонтерська діяльність тощо.  Студентський уряд співпрацює з 
Первинною профспілковою організацією студентів ТНПУ, спільно представляючи інтереси 
здобувачів. Також сприяють у вирішенні соціально-правових проблем студентської молоді, 
розробляють і реалізовують соціально значущі студентські ініціативи. Співпраця адміністрації 
університету та органів студентського самоврядування реалізовується через вирішення таких 
питань: організація дозвілля, поселення студентів у гуртожитки, обговорення і вирішення 
актуальних проблем і конфліктів, зустрічі адміністрації студентського містечка ТНПУ, 
студентського уряду, профкому студентів із першокурсниками, які проживають у гуртожитках, 
та ознайомлення їх із правилами внутрішнього розпорядку, проведення організаційних, 
просвітницьких, культурних, благодійних, спортивних заходів. Представники  студентського 
уряду беруть участь у роботі колегіальних керівних органів університету та у роботі 
стипендіальних і конкурсних комісій.  

Варто відзначити, що робота зі студентською молоддю потребує постійного вдосконалення, 
пошуку нових форм та платформ комунікацій, методик тощо. Поряд із цим, потрібно 
активізовувати і розвивати традиційні напрями роботи. 

Третій рік повномасштабної війни, повітряні  тривоги, різний формат реалізації освітнього 
процесу при цьому впливають на організацію дозвілля, диктують свої правила, але попри це 
завдяки Збройним силам України в університеті вже відбулося і планується безліч цікавих 
заходів та реалізація ініціатив. 

Продовжує свою успішну діяльність в університеті неформальне об’єднання студентської 
молоді «Творчий актив ТНПУ», який був створений за ініціативи і під координуванням відділу 
у справах молоді. Проводяться літературні вечори, тематичні зустрічі, майстер-класи, творчі 
фотосесії. На початку навчального року на факультетах пройшли творчі зустрічі з 
першокурсниками, кіновечір «Будь собою, інші ролі зайняті», літературний вечір 
«Культурник» тощо. Традиційними залишаються Посвяти, відзначення Дня університету, Дня 
студента, Дня вишиванки тощо.  

Практично всі культурно-масові заходи, що проводяться в університеті, мають так чи 
інакше національно-патріотичну ідею: волонтерські ініціативи, благодійні ярмарки, соціальні 



проєкти, зустрічі з військовими, перегляд кінофільмів тощо. До прикладу, серед подій: 
Національна руханка у вишиванках «Дякуємо ЗСУ», участь студентської молоді у щорічному 
патріотичному забігу «Шаную воїнів, біжу за героїв України», «Символічний забіг єдності», 
виставка картин «Воїни світла», створених захисниками під час реабілітації, зустріч у форматі 
Клубу успішних людей ТНПУ з Героями, які з перших днів війни стали на захист України, з 
бійцями Об’єднаної штурмової бригади Національної поліції України «Лють» та бойовими 
медиками, з ветераном російсько-української війни Володимиром Симанишином під час 
проведення заходу «Щоденники стійкості», спілкування з пресофіцером бригади «Рубіж» 
Національної гвардії України Володимиром Черняком, з доцентом-істориком Володимиром 
Брославським, який зараз захищає Україну в лавах ЗСУ. Серед волонтерських ініціатив можна 
виокремити акцію «Один студент – одна книжка для Херсона», де зібрано і відправлено понад 
200 книг для відновлення книжкового фонду бібліотек Херсонської області; спільно зі 
студентами психолого-педагогічного факультету, факультету мистецтв та філології і 
журналістики з нагоди Дня захисника, Дня Збройних сил України зібрано гостинці та необхідні 
речі і передано військовослужбовцям, які перебувають на лікуванні в медичних закладах 
Тернополя; заплановано благодійну акцію напередодні Різдва «Поділись книгою з військовим» 
тощо. Варта уваги також участь в акції  #вшануй – під час Загальнонаціональної хвилини 
мовчання студенти зупинили громадський транспорт і підняли фото випускників та студентів 
університету, які загинули, захищаючи Україну.  

Студентським самоврядуванням проведено такі заходи: «Кубок Гнатюка, «Батл 
гуртожитків», Інтелектуальна гра «TNPU QUIZ», «Андріївські вечорниці в ТНПУ», благодійна 
акція для дітей-сиріт до Дня святого Миколая, квест «Мій рідний ТНПУ»,  кіновечори, 
благодійні ярмарки, збір коштів для потреб ЗСУ. Ведеться активна комунікація зі студентами 
через соціальні мережі, що дає змогу бути в курсі подій, які відбуваються або заплановані на 
найближчий час.  

Щорічно в університеті за ініціативи відділу у справах молоді спільно з психологічною 
службою проводиться просвітницька кампанія #16 днів проти насильства.  

Ще один важливий напрям роботи відділу у справах молоді – психологічна підтримка усіх 
учасників освітнього процесу у час війни. В університеті активно впроваджується 
Всеукраїнська програма ментального здоров’я «Ти як?» Координаційного центру ментального 
здоров’я при Кабінеті Міністрів України. Важлива ланка роботи практичних психологів 
відділу у справах молоді. Систематично відбуваються індивідуальні психологічні 
консультації, вебінари, тренінги, зустрічі з психологом, активно ведеться просвітницька 
робота у соцмережах на сторінках психологічної служби тощо. У наступному навчальному 
семестрі 2024/2025 н.р. у нашому університеті заплановано проведення групового курсу 
управління стресом для дорослих «Самодопомога плюс» від Всесвітньої організації охорони 
здоров’я, метою якого є зниження впливу психотравмуючих чинників, попередження 
виникнення посттравматичних розладів і покращення рівня психологічного комфорту 
учасників освітнього процесу.  

Робота відділу у справах молоді та університету в цілому висвітлюється на офіційному 
сайті ТНПУ та на офіційних сторінках у соцмережах, зокрема: сторінка у мережі «Фейсбук» – 
18 082 підписники, 10–20 публікацій щодня, упродовж минулих 28 днів охоплення публікацій 
становило 134 093 читачі, взаємодій з дописом – 81 960,  реакцій – 15135, переглядів світлин 
– 40 919. Сторінка у мережі «Інстаграм» – 7 299 підписників,  телеграм – 2008 підписників. 

Упродовж першого семестру 2024/2025 навчального року на сайті ТНПУ опубліковано 
близько 1400 новин. Загалом інформативна активність ТНПУ має велике значення з огляду на 
декілька чинників: поширення кращого досвіду студентської молоді на факультетах; 
мотиваційна складова, поширення інформації про університет та формування позитивного 
іміджу, формування постійного потужного позитивного профорієнтаційного інформаційного 
фону упродовж року. Зазначимо, що традиційно з наших сторінок у соцмережах беруть 
інформацію ЗМІ, таким чином, університет має додаткові безоплатні рекламні майданчики, 
наповнені якісним, унікальним іміджевим контентом. Істотному покращенню у цьому 
напрямку сприятиме вироблення єдиної концепції інформаційної політики університетських 
підрозділів, а також підвищення загальної цифрової обізнаності користувачів, дотримання 



інформаційної безпеки, ліквідація альтернативних та неактивних сторінок в соцмережах, 
використання коректних назв, єдиних хештегів тощо. 

Серед перспектив активізації молодіжного руху ТНПУ – розвиток волонтерського, 
культурно-масового, патріотичного та творчого напрямків (проведення комплексних 
благодійних заходів, виступів з концертами для школярів під час профорієнтаційної роботи, 
для захисників, що перебувають у медичних закладах міста, організація майстер-класів тощо), 
покращення ментального і фізичного здоров’я, проведення конференцій молодіжних 
об’єднань ТНПУ, створення інкубатора ідей, де студенти можуть представити свої пропозиції 
для покращення освітнього, культурного чи спортивного життя університету, екологічні 
ініціативи, проведення міжфакультетських змагань, турнірів, фестивалів талантів, тематичних 
вечірок тощо. 
 

З огляду на зазначене, вчена рада постановляє:  
1. Результати роботи з молоддю у ТНПУ у першому семестрі 2024/2025 н.р. вважати 

задовільними.  

2. Ректорату: 
2.1. Сприяти фінансовій підтримці молодіжних ініціатив в університеті.  

Постійно  
2.2. Вивчити питання вдосконалення чинних та створення нових комунікаційних платформ 

між адміністрацією та студентською молоддю. 
Упродовж року 

3. Студентському уряду 
3.1. Сприяти відповідним структурним підрозділам університету в організації ефективного 

освітнього процесу, наукової діяльності здобувачів вищої освіти, спортивно-масової та 
виховної роботи, а також моніторингу реалізації цих процесів з метою вивчення думки 
студентів та врахування їхніх пропозицій.  

Постійно  
3.2. Активізувати співпрацю з Науковим товариством студентів, «Творчим активом 

ТНПУ», «Клубом соціальних ініціатив та волонтерства ТНПУ» та спільно сприяти 
формуванню позитивного іміджу університету. 

Постійно  
3.3. Пропонувати заздалегідь у відкритому доступі перелік запланованих заходів. 

Щосеместрово 
3.4. Посилити співпрацю з Навчально-науковим центром організації освітнього процесу, 

Навчально-науковим центром якості освіти, Навчально-науковим центром проєктної та 
науково-технічної діяльності, Навчально-науковим центром міжнародної освіти та 
співробітництва, науковим відділом, відділом у справах молоді, спортивним клубом 
«Педагог», мистецькими колективами ТНПУ та  запланувати проведення конкретних спільних 
заходів. 

Постійно  
3.5. Проводити відкриті засідання за участю відділу у справах молоді, студентського 

самоврядування та творчого активу, адміністрації тощо. 
Щосеместрово 

4. Відділу у справах молоді:  
4.1. Координувати роботу студентського активу, заступників деканів з виховної роботи, 

кафедр щодо роботи з молоддю. 
Постійно  

4.2. Активізувати роботу Клубу успішних людей за участі випускників університету. 
Упродовж року  

4.3. Запровадити систему електронних опитувань для моніторингу потреб та інтересів 
студентської молоді. 

Упродовж року  



4.4. Підготувати заходи для захисників України, що проходять реабілітацію у лікувальних 
закладах Тернопільщини. 

Упродовж року   
4.5. Спільно з Центром ветеранського розвитку провести круглий стіл за участі керівників 

військової підготовки ЗСО міста «Патріотичне виховання: кращі практики роботи з молоддю 
та досвід ветеранів». 

Квітень 2025 
4.6. Провести конкурс есе для І курсу «ТНПУ очима першокурсника» та для магістрів 

«Поради студентам ТНПУ», фотоконкурс «Моє студентське життя». 
Травень 2025 

5. Деканам факультетів, завідувачам кафедр: 
5.1. На засіданнях вчених рад факультетів розглядати питання щодо роботи з молоддю та 

вивчати перспективи її активізації. 
Постійно  

5.2. Активізувати співпрацю з відділом у справах молоді, «Творчим активом ТНПУ» та 
Студентським урядом в організації роботи з молоддю. 

Постійно 
5.3. Своєчасно надсилати матеріали щодо актуальних подій на факультетах для розміщення 

на сайті університету та в соцмережах.  
Постійно 

6. Психологічній службі ТНПУ: 
6.1. Провести комплекс заходів задля покращення психоемоційного стану студентів: 

семінари, бесіди, тренінги. 
Другий семестр 

6.2. Провести серію тренінгів для старшокурсників щодо підвищення самооцінки та 
впевненості, методики самопрезентації при виборі першого місця роботи. 

Квітень 2025 
6.3. Запровадити години спілкування з психологом на факультетах та у гуртожитках, 

залучаючи студентів психолого-педагогічного відділення в межах навчальної практики.  
Постійно  

7. Центру доуніверситетської підготовки 
7.1. Залучати слухачів Центру до участі в загальноуніверситетських заходах. 

Постійно 
7.2. Спільно з відділом у справах молоді організовувати зустрічі слухачів Центру зі 

студентами різних спеціальностей.  
Постійно 

8. Центру ветеранського розвитку 
8.1. Залучати здобувачів різних спеціальностей до благодійних ініціатив. 

Постійно 
8.2. Спільно з відділом у справах молоді організовувати зустрічі ветеранів зі студентською 

молоддю. 
Постійно 

 
 

Контроль за виконанням даної постанови покласти на першого проректора університету. 
 


